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Η Εκκλησία της Ελλάδος ενημερώνει τους 
πιστούς με Εγκύκλιο για το πρόγραμμα 
«Προλαμβάνω» του Υπ. Υγείας – Αποφάσεις ΔΙΣ 
Οκτωβρίου
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Εγκύκλιο προς την Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών και τις Ιερές 
Μητροπόλεις της Εκκλησίας της Ελλάδος με το οποίο θα 
ενημερώνει τους πιστούς περί του προγράμματος 
«Προλαμβάνω» του Υπουργείου Υγείας, σχετικά με τα 
πολλαπλά οφέλη της πρόληψης στην υγεία και τις δυνατότητες 
συμμετοχής τους στο πρόγραμμα, αποφάσισε να στείλει η 
Διαρκής Ιεράς Σύνοδος. 

ΤΟ Εγκύκλιο Σημείωμα, όπως αποφασίστηκε κατά τη συνεδρίαση του μηνός 
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Οκτωβρίου, θα αναγνωσθεί στους Ιερούς Ναούς την Κυριακή 20 Οκτωβρίου 2024.

Αναλυτικότερα για τη συνεδρίαση της ΔΙΣ: 

Συνήλθε επί διήμερο, Τρίτη 8 και Τετάρτη 9 Οκτωβρίου 2024, υπό την Προεδρία 
του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου, η 
Διαρκής Ιερά Σύνοδος της Εκκλησίας της Ελλάδος της 168ης Συνοδικής Περιόδου.

Κατά τις δύο Συνεδρίες αυτής η Δ.Ι.Σ.:

– Ενέκρινε το υποβληθέν υπό της Ειδικής Συνοδικής Επιτροπής Λειτουργικής 
Αναγεννήσεως Πρόγραμμα του ΙΘ’ Πανελλήνιου Λειτουργικού Συμποσίου Στελεχών 
Ιερών Μητροπόλεων με θέμα: «Η ιερότητα της Θείας Λατρείας στην εποχή 
της εκκοσμικεύσεως», το οποίο θα πραγματοποιηθεί από 22 έως 24 Σεπτεμβρίου 
2025, στην Ιερά Μητρόπολη Περιστερίου.

– Ενέκρινε το υποβληθέν υπό της Ειδικής Συνοδικής Επιτροπής Πολιτιστικής 
Ταυτότητος Πρόγραμμα του Επιστημονικού Συνεδρίου με αφορμή την επέτειο της 
συμπληρώσεως 50 ετών από την τουρκική εισβολή στην Κύπρο, το οποίο 
θα πραγματοποιηθεί στις 13 και 14 Δεκεμβρίου 2024, στην Αίθουσα 
Πολλαπλών Εκδηλώσεων του Συνοδικού Μεγάρου.

– Αποφάσισε την αποστολή Εγκυκλίου Σημειώματος προς την Ιερά Αρχιεπισκοπή 
Αθηνών και τις Ιερές Μητροπόλεις της Εκκλησίας της Ελλάδος, το οποίο θα 
αναγνωσθεί στους Ιερούς Ναούς την Κυριακή 20 Οκτωβρίου 2024, και θα 
ενημερώνει τους πιστούς περί του προγράμματος «Προλαμβάνω» του 
Υπουργείου Υγείας, σχετικά με τα πολλαπλά οφέλη της πρόληψης στην υγεία και 
τις δυνατότητες συμμετοχής τους στο πρόγραμμα.

– Όρισε τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Ύδρας, Σπετσών και Αιγίνης κ. Εφραίμ, 
ως Εκπρόσωπο Αυτής στο Διεθνές Επιστημονικό Συνέδριο, το οποίο θα 
διοργανώσει η Ιερά Μητρόπολη Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς από 1 έως 3 
Νοεμβρίου 2024, στο πλαίσιο των ετησίων εκδηλώσεων προς τιμήν του Αγίου 
Ευγενίου του Τραπεζουντίου, με θέμα: «Κύπρος και Ρωμιοσύνη».

– Όρισε τον Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη π. Πολύκαρπο Μπόγρη,
Γραμματέα της Συνοδικής Επιτροπής επί της Χριστιανικής Αγωγής και της 
Νεότητος, ως Εκπρόσωπο Αυτής στην Ημερίδα, την οποία θα διοργανώσει η Ιερά 
Μητρόπολη Ελασσώνος την 7η Νοεμβρίου 2024, με θέμα: «Τεχνητή Νοημοσύνη: 
ένας metaκόσμος».

– Ενημερώθηκε από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Αιτωλίας και Ακαρνανίας 
κ. Δαμασκηνό



περί του διεξαχθέντος Α’ Πανελλήνιου Κατασκηνωτικού Τριήμερου για 
Αναγνώστες και Ιερόπαιδες, το οποίο πραγματοποιήθηκε στις κατασκηνωτικές 
εγκαταστάσεις της Ιεράς Μητροπόλεως Αιτωλίας και Ακαρνανίας στη Ρίζα 
Ναυπακτίας, από 23 έως 25 Αυγούστου 2024.

Τέλος, η Δ.Ι.Σ. ενέκρινε αποσπάσεις κληρικών, ασχολήθηκε με θέματα Ιερών 
Μητροπόλεων, Συνοδικών Επιτροπών και τρέχοντα υπηρεσιακά ζητήματα.

Φωτογραφία: Χρήστος Μπόνης 


